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Camilo Orrabalis

Recibió el título de Profesor en Química en 2005 y de Licenciado en Ciencias Naturales en 2009, ambos otorgados por la Facultad de Humanidades de la Universidad Nacional de Formosa. En 2014, obtuvo el Doctorado en Ciencias de la Ingeniería expedido por la Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de la Universidad Nacional de Córdoba. Realizó 17 cursos de posgrado en diferentes universidades del país. 

Actualmente, es Docente del Profesorado en Química de la Universidad Nacional de Formosa, con los siguientes cargos: auxiliar de 1º  en la Cátedra Química Biológica y Dictado de la Cátedra Química de los Alimentos. En la misma Universidad, es Profesor de la Cátedra Química Analítica y Agrícola de la Carrera de Ingeniería Zootecnista de la Facultad de Recursos Naturales.

Realizó diversas producciones científicas publicadas y obtuvo el premio “Jóvenes Investigadores año 2010: II Concurso Estudiantil de Alimentos Innovadores” otorgado por la Universidad del Centro Educativo Latinoamericano. Cuenta con amplia experiencia como disertantes en diferentes universidades del país.
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